
Результати анкетування педагогів 2023-2024 н.р. 

 У закладі освіти створені умови для постійного підвищення кваліфікації 

педагогів, їх чергової та позачергової атестації, добровільної сертифікації 

тощо? 

 

2.Чи існують перешкоди Вашому професійному розвитку у закладі освіти? 

 

Чи здійснюєте Ви інноваційну освітню діяльність, берете участь в освітніх 

процесах, залучаєтеся до роботи як освітні експерти? 

 

 Чи плануєте Ви свою педагогічну діяльність та аналізуєте її 

результативність? 

 

5.Чи застосовуєте Ви освітні технології спрямовані на формування ключових 

компетентностей і наскрізних умінь здобувачів освіти? 

Так
97%

Ні 
0%

Вимагають 
покращення

3%

Так
3%

Ні 
96%

Вимагають 
покращення

1%

Так
88%

Ні 
12%

Так
92%

Вимагають 
покращення

8%

Так Ні Вимагають покращення



 

6. Чи створюєте Ви і використовуєте освітні ресурси (презентації, відео, 

методичні розробки, блоги тощо)? 

 

7. Чи використовуєте Ви інформаційно-комунікаційні технології в освітньому 

процесі? 

 

8.  Чи сприяє атмосфера у закладі освіти налагодженню співпраці зі 

здобувачами освіти, їх батьками, працівниками закладу освіти? 

 

9.  Чи дієте Ви на засадах педагогіки партнерства:  співпрацюєте з батьками 

здобувачів освіти з питань організації освітнього процесу? 

Так
91%

Вимагають 
покращення

9%

Так
92%

Ні 
8%

Так
100%

Так
91%

Ні 
9%



 

10.  Чи існує у закладі освіти практика педагогічного партнерства, 

наставництва, взаємонавчання тощо? 

 

11. Чи дієте Ви на засадах академічної доброчесності у процесі Вашої 

діяльності? 

 

12.Чи сприяєте Ви дотриманню академічної доброчесності здобувачами 

освіти? 

 

13. Чи задоволені Ви освітнім середовищем та умовами праці у закладі освіти? 

 

14. Чи задоволені Ви мотиваційними заходами, які практикуються у школі? 

Так
91%

Ні 
3%

Вимагають 
покращення

6%

Так
97%

Ні 
3%

Так
94%

Вимагають 
покращення

6%

Так
94%

Ні 
1%

Вимагають 
покращення

5%



 

15. Чи задоволені Ви умовами організації харчування у закладі освіти? 

 

16. Чи існують у закладі освіти правила поведінки для усіх суб'єктів освітньої 

діяльності? 

 

17. Чи дотримуються учасники освітнього процесу регламенту праці, етичних 

норм поведінки у школі? 

 

18. Чи долучалися Ви до розробки документів у закладі освіти: стратегія 

розвитку закладу освіти, процедури внутрішньої системи забезпечення якості 

освіти, річного плану роботи, освітньої програми закладу освіти, правила 

внутрішнього розпорядку тощо? 

Так
82%

Ні 
5%

Вимагають 
покращення

13%

Так
41%

Ні 
12%

Вимагають 
покращення

47%

Так
88%

Вимагають 
покращення

12%

Так
77%

Ні 
13%

Вимагають 
покращення

10%



 

19. Чи відкрите керівництво закладу освіти для спілкування? 

 

20. Чи забезпечує адміністрація закладу зворотній зв'язок з педагогічним 

колективом щодо освітньої діяльності? 

 

21. Чи враховує керівництво пропозиції колективу щодо підвищення якості 

освітнього процесу? 

 

 

22.Чи можете Ви без побоювань висловлювати Вашу думку, навіть якщо вона 

не співпадає з позицією адміністрації? 

Так
38%

Ні 
62%

Так
97%

Ні 
3%

Так
97%

Ні 
3%

Так
88%

Ні 
12%



 

23.Чи вирішуються розбіжності між керівництвом та педагогічними 

працівниками конструктивно? 

 

24. Чи існують у закладі освіти заходи, що допомагають адаптуватися 

педагогам до змін в умовах праці? 

 

25. Чи дотримуються права педагогічних працівників у закладі освіти? 

 

26. Чи підтримує керівництво ініціативу педагогічних працівників щодо 

розвитку закладу та місцевої громади? 

Так
91%

Ні 
9%

Так
91%

Ні 
3%

Вимагають 
покращення

6%

Так
81%

Ні 
19%

Так
91%

Ні 
9%



 

27.Чи реагують у закладі освіти на Ваші звернення щодо проявів булінгу? 

 

28. Чи проводиться у закладі освіти просвітницька робота за участі 

відповідних служб, організацій для учасників освітнього процесу з метою 

виявлення та запобігання булінгу? 

 

29.Чи функціонує педагогічна рада школи системно і ефективно, розглядає 

актуальні питання? 

 

30. Чи приймаються у закладі освіти рішення колегіально та демократично? 

Так
97%

Ні 
3%

Так
91%

Ні 
3%

Вимагають 
покращення

6%

Так
97%

Ні 
3%

Так
88%

Ні 
12%



 

31. Чи існує помітна відсутність активності у педагогічних працівників під час 

прийняття рішень? 

 

32. Чи у закладі освіти проводяться навчання, інструктажі з охорони праці, 

безпеки життєдіяльності, пожежної безпеки, правила поведінки в умовах 

надзвичайних ситуаціях? 

 

33. Чи розроблений у закладі освіти алгоритм дій у разі нещасного випадку із 

учасниками освітнього процесу? 

 

Чи проводяться у закладі освіти інформаційні, освітні заходи, спрямовані на 

формування негативного ставлення до корупції? 

 

 

Так
88%

Ні 
12%

Так
42%Ні 

58%

Так
94%

Ні 
6%

Так
88%

Ні 
12%



 

 

 

 

 


